

# 有那晚庄等饱根

中共南京晓庄学院委员会主管、主办

国内统一刊号:CN32-0840/(G) 第 465 期 2024 年 4 月 15 日 共 4 版《南京晓庄学院报》编辑部出版 主编:易永建 副主编:李震 胡荣 庄晓华 责任编辑:李荔慧 杜霞 E-mail:xznews@njxzc.edu.cn 发行:内部 免费赠阅

### 学校召开全面从严治党工作会议部署全年工作

4月2日.校党委在方山校区 召开 2024 年全面从严治党工作 会议。校领导、党委委员、纪委委 员、处级干部、党风联络员、特邀 监察员、二级党组织纪检委员参 加会议。校党委书记张策华出席 并讲话,会议由校党委副书记、校 长张志华主持。

张策华在讲话中指出,校党委 认真贯彻落实新时代党的建设总要 求和新时代党的组织路线,2023年 全面从严治党工作取得新成效。扎 实开展学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育, 政治 引领作用增强;推进师德师风建设, 思政引领实效突显;坚持正确用人 导向,基层基础不断夯实;抓实市委 巡察整改,风清气正环境清朗。张策

落实党的二十大精 神和二十届二中全 会精神,深入学习贯 彻习近平总书记关 于党的自我革命的 重要思想,巩固拓展 主题教育成果,落实 省市委和教育系统 全面从严治党工作 要求,坚持问题导 向,持续激发广大党 员、干部、教师凝心 聚力、立德树人,推 进全面从严治党向

纵深发展, 为全力开创新时代教师 教育特色鲜明的高水平大学建设新 气象提供坚强保障。他对学校 2024 行、奋勇图强"的鲜明导向;二要落



年全面从严治党工作作出部署:一 要坚持党的政治统领,树立"实干笃

伍;三要强化思政引 领和安全稳定,筑牢 坚实保障;四要持续 正风肃纪反腐,涵养 育人生态;五要压实 管党治校责任,凝聚 奋进合力。

张志华在总结 讲话中要求,各二级 党组织要坚持提高 政治站位,深化思想 认识,认真学习领会 习近平总书记关于

党的自我革命"九个以"的实践要 求,推动全面从严治党向纵深发 展;压实主体责任,各级党组织书

实好新时代党的组 记切实履行"第一责任",领导班子 织路线,锻造过硬队 成员履行好"一岗双责";深化作风 建设,充分发挥领导干部"头雁效 应",全力以赴,真抓实干,推动学 校事业发展再上新台阶。

> 聂永军在会上传达了中央纪 委、省市纪委有关会议精神,通报 了学校 2023 年党风廉政建设情况 和 2024 年重点工作,要求重点对 "一把手"和领导班子强化政治监 督,以精准有效监督深化作风建 设,持续发力一体推进"三不腐", 把巡察整改与促进发展相结合,进 -步提升纪检干部履职能力。

> 会上, 各二级单位党政负责 人与校党委签订了党风廉政建 设、意识形态工作、安全与稳定工 作责任书。 张颖

#### 4月3日,学校党委理论 学习中心组召开集体学习会, 深入学习习近平总书记关于总 体国家安全观的重要论述。校 领导、党委理论学习中心组成 拜 员参加会议,相关职能部门负 责人列席会议。校党委书记张 策华主持会议并讲话。 张策华就做好总体国家安

全观的学习贯彻落实工作提出 三点要求:一要增强安全意识, 坚持统筹发展与安全,切实做好 校园安全稳定;二要坚持底线思 维,强化分析研判,管控内生风 险,加强联动处置,有效防范化 解风险挑战; 三要维护政治安 全,打好战略主动战,确保意识 形态工作责任制落实落细。他强 调,安全是学校高质量发展的前 提和基础,要绷紧思想之弦,筑 牢安全防线,不断提升平安校园 共建、共治、共享水平。

会上,校党委副书记易永 建、纪委书记聂永军作交流发 言。易永建指出,维护校园安全 要以总体国家安全观为基本遵 循,坚持把政治安全放在首要 位置,积极维护文化和网络安 全, 把防范化解风险挑战摆在 突出位置, 切实筑牢校园安全 思想防线。聂永军对当前学校 在维护国家安全、校园安全方 面存在的问题和原因进行了剖 析,他提出要加强制度建设,健 全责任体系,加大铁腕反腐力 度,为"百年晓庄"建设营造风 清气正的发展环境。

会前,与会人员观看了国 **又全** 家安全警示教育片。

#### 学校召开 2024 年党的建设工作推进会

工作推进会,学习传达全国、全省教育工作会 议精神以及省委、市委党的建设工作领导小 组会议精神,研究部署学校今年的党建工作。 校党委书记张策华出席会议并讲话,党委副 书记易永建,副校长顾勤、鲁学军,纪委书记 聂永军,学校相关党政部门负责人、各二级党 组织书记、直属党支部书记参加会议。

张策华指出,过去的一年,全校围绕贯 彻落实新时代党的建设总要求和新时代党 的组织路线, 部署推进学习贯彻党的二十 大精神、学习贯彻习近平总书记对江苏工 作重要讲话重要指示精神, 统筹抓好理论 学习、思想政治工作、选人用人、全面从严 治党等各项任务,以党的政治建设为统领,

4月11日, 学校召开2024年党的建设 党的建设质量不断提高,为学校事业高质量 强化干事创业,锻造高素质干部人才队伍; 发展做好引领和保障。

张策华强调,今年是新中国成立75周 年,是学校实现"十四五"发展目标的关键 之年,是贯彻落实学校第三次党代会目标 任务的深化之年,是学校事业发展实现新 跨越的重要之年,同时也是向百年晓庄献 礼的关键之年,抓好党的建设意义重大。我 们要坚持"引领、融合、规范、创新"的理念, 注重基层基础、注重党建创新,构建起上下 贯通、执行有力的工作体系,汇聚起实干笃 行、奋勇图强的强大合力。

张策华要求,全校各级党组织要强化 政治建设,坚持和加强党的全面领导;要强 化凝心铸魂,开创宣传思想文化新局面;要

要强化基层治理,夯实党组织基层基础;要 强化责任意识,持续净化风清气正环境;要 准确把握新时代高校党建工作的新形势新 任务新要求,发挥好党建工作的政治引领 和主心骨的作用,发挥好党组织的政治优 势、组织优势和思想优势,切实以高质量党 建工作推动学校事业高质量发展。

会上,易永建、顾勤、鲁学军、聂永军就 如何提升分管领域的党建工作实效进行了 发言。组织部、宣传部、纪委办就贯彻 2024 年学校党建工作进行了部署,教师工作部、 机关党委、教师教育学院、电子工程学院、 美术学院围绕落实 2024 年党建工作作重 点发言。 赵艺凡

#### 学校召开领导班子工作务虚会

虚会,全面学习贯彻落实党的二十大精 神,紧盯国家战略、社会需求,剖析当前形 势、谋划今后一段时间工作,进一步统一 思想、凝聚力量,全力以赴推进学校事业 高质量发展。校党委书记张策华主持会议 并讲话,校长张志华,校领导、党委常委参 加会议。

会上,校领导、党委常委围绕学校第三 次党代会目标任务、学校"十四五"事业发 展规划和"百年晓庄"建设目标,进行集中 新征程学校改革和发展提出了具体设想和 建议,达到了凝心聚智、交流工作、明确目 标任务的目的。

张策华强调, 思想上的务虚是为了在 行动上更好地务实,希望全体班子成员带 领全校师生进一步凝聚共识, 维护好团结 奋进的大局;进一步改革攻坚,敢于破解高 质量发展难题;进一步开放办学,走好融合 发展的必由之路;进一步实干笃行,持续激 发奋勇图强的精气神, 持续展现晓庄在中

4月3日,学校召开领导班子工作务 研讨,谈机遇挑战、谈思路举措,就新时代 国式现代化进程中的特色和担当,为教育 强国建设作出新贡献。

> 张志华指出, 要紧跟国家教育发展大 势,积极顺应省市发展趋势,充分认清学校 面临形势,坚定不移锚定发展目标;要聚焦 申硕获批、机制创新、资源盘活、队伍建设 等工作重点,进一步明晰思路,激发发展动 能;要强化应用型建设举措、重点成果有组 织培育、服务地方能力建设、办学机构突 破、陶旗陶牌品牌塑造等,不断夯实举措, 推动发展成效。 韩菁菁

## 我校与重庆万州区深化教师研修合作

至 28 日,我校党委书记张策华带队赴重庆 地调研了万州区南京小学、清泉中学和南 市万州区调研考察,深化教师研修合作,推 动区域教育合作提质增效,校党委常委、纪 委书记聂永军及教师发展学院、陶行知研 究院、晓庄附小等部门单位负责同志参加 万州区教师进修学院授牌"南京晓庄学院 调研。

区政府副区长王建平,区委教育工委书记、 学院作为支援队伍的排头兵和中坚力量, 方面进行了深入交流。

为进一步深化教育合作交流,3月26 区教委主任王智勇等陪同考察。考察团实 京幼儿园等南京市援建学校情况, 面向万 州区教育系统教师群体,作了"弘扬教育家 精神 践行陶行知教育思想"专题培训,并向 基础教育教师研修万州基地"。张策华指 张策华一行重点围绕深化教育合作、出,宁万两地教育情深谊厚,南京教育始终 基础教育现状、教师队伍建设等专题开展 把对口支援万州教育作为重要工作,为万

将在陶行知教育思想传播、基础教育研究、 教师队伍建设、优质资源共享等方面进一 步深化与万州教育的合作,持续推动双方 共同实现高质量发展, 为加快培育新质生 产力提供教育支撑

在渝期间, 张策华一行还赴重庆第二 师范学院调研交流, 重庆第二师范学院党 委书记黄晏、纪委书记张云平及相关单位 负责人陪同调研。两校重点围绕打造师范 调研。万州区委副书记彭志辉,区委常委、 州教育事业发展注入南京力量。南京晓庄 特色、新型智库建设以及重大项目融合等 沈芝明



官方微博二维码

总书

记关

体

**∃**₹

家

支

轰

的

论





官方微信二维码